



Следователи регионального управления Следственного комитета выясняют обстоятельства гибели двух мужчин в Гусеве



21 ноября 2022 года в правоохранительные органы поступило сразу два сообщения о гибели мужчин в городе Гусеве. По обоим сообщениям следователями Черняховского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области организовано проведение доследственных проверок.

Так, в хозяйственной постройке во дворе одного из домов по улице Московской в Гусеве обнаружено тело 67-летнего местного жителя. Тело 31-летнего мужчины без определенного места жительства обнаружено жильцами в подвале дома по улице Школьной. В обоих случаях видимых признаков насильственной смерти на телах погибших не обнаружено. По предварительным данным, оба гусевца злоупотребляли алкоголем и погибли от общего переохлаждения организма.

В рамках доследственных проверок назначены судебно-медицинские экспертизы, следователи выяснят все обстоятельства произошедшего. По результатам проверок будет принято процессуальное решение.

Сообщая о произошедшем, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области призывает жителей региона в связи с понижением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

температуры быть более осторожными и не подвергать свою жизнь и жизнь своих близких опасности, быть более внимательными к окружающим. Особенно обращаем внимание на недопустимость длительного пребывания на улице в условиях похолодания в состоянии опьянения даже при незначительной минусовой температуре. Берегите себя!

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1742726>